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| Mediante una tuberia se llena con agua un anque muy grande como

muestra la figura. Las secciones transversales de la tuberia son A =20 em’,

y Az = Az =12cm” La diferencia de altura entre los puntos 1 y 3 es del8my

entre los puntos 2 y 3 es de 4m. Si por el punto 2, el caudal o gasto es de

0,03 m’fs, halle:

2y Las velocidades en 103
puntos [, 2, v 3. (Ipto)

b) La presion zbsoluia {1otal)
en los puntos 1 ¥ 3. {2 pts.)

¢) La presion minima en el
purto | para iniciar el flujo
de agua por la tuberia
{lpto)

Se tiene un cilindro de aluminio de seccion circular. con un radio intertor de 15 cm

v una altura de 32 cm El cilindro esta lleno de mercurio y la temperatura de ambos

as de 85°C. Si la temperatura desciende a 2°C. Determune:

a) que ocurre con el mercurio; ;se derrama o desciende de nivel? {2pts.)

b} En el primer caso jcuanto s& darrama??. En el segundo caso : ;Cudl es desnivel
del mercurio dentro del cilindro?. (2pts.)

Fed

3 En un calorimetro cuya capacidad térmica es de 60 cal/°C, se tienen 140 g de
agua a 30°C. §i se le echan 250 g de plomo a la tamperatura de 150°C,. Se pide:
a) escribala acuacion de balance de energia. (1p1o.)
b) la temperatura [inal del sistema. (2p1s.)
¢} la cantidad de calor que cede el plemo (1pto)



4 TDios barras metdlicas, cada una de longitud § cm ¥ seccion transversal rectangular
ge lados 2 v § em, esian encajadas
entre dos paredes una a 100 °C y oir
3 0°C. Las barras son dc Fp y AL
Determinar

a) El flujo de calor & traves de lus
harras. (2pts)

b) La temperaturd n 13 interfase.
(2pls )

& La figura muestra el ciclo diessel, en €l cugl sg canocen” P = e

e 3gim V=4 L, Tyeiu K V=gl Mem ]l L v gendn ¥ ' :
aire ¢l gag ue trabaje ¢ = 14 oo 3 calimol K, ¢ | e
Tealmel K. Determine k lk*’iﬁ‘“
o) Ta Ty 1o Upts ) | \ N3
by El calor que ingresa, el calor (ue ale del sigemay el tabajy | A F
el realizado ot ¢l wes, 1pi) =. Hﬂx\‘l
¢} |a eficiencia del ciclo. {1pi) i 4

Datos

s 1 000K gfmJ

RiPry= 353 Wimk; KiAg) = 430 Wim K.

pge Wy 100 o= 18107 °C .
B 00303 €2l *C, Gypa ™ | eallg*C, Lo (08} =340 calie
pVi=tie ' (000 L, Reg.31 Jmol K = 00821 aim-Limol K



